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GLOBALNA HARMONIZACIJA POLAGANJA 
RAČUNA 

 
 
 

           Autori računovodstvenih izveštaja su,prilikom obavljanja svog 
posla,vezani za domaća pravna,stručna i druga pravila i običaje struke. 
Navedeno se odnosi i na korisnike koji iz računovodstvenih izveštaja 
privrednih društava žele da upoznaju njihov ekonomski položaj i uspeh. 
           Da bi stekao uvid u obim i sadržaj imovinsko-finansijskog 
položaja i uspjeha privrednog subjekta za koji je zainteresovan,korisnik 
mora raspolagati razumljivim godišnjim ili polugodišnjim 
računovodstvenim izvestajima. 
   Zahtevi za prevazilazenjem konstatovanog stanja inicirali su 
Evoropsku Zajednicu da kontinuirano radi na usvajanju posebnih raču- 
novodstvenih izveštaja. 
           Globalizacija ekonomije, podstiče unifikaciju godišnjih izveštaja i 
finansijskog računovodstva privrednih društava. 
   I pored cinjenice, da se računovodstvene škole imaju osnovu u 
Italijanskom dvojnom knjigovodstvu, izmedju njih su prisutne brojne  
razlike koje bitno uticu na prikazivanje finansijskog položaja i uspeha 
privrednih društava.  
            Globalizacija sve više povećava i širi finansijske transakcije i 
zahteva podršku na polju međunarodno uporedivog računovodstva,što sa 
svoje strane rezultira sve većom internacionalizacijom računovodstva, 
koja je izražena u međunarodnim računovodstvenim pravilima kao i 
usklađivanjem i specijalizacijom računovodstva kao struke. 

 
 

UTICAJ ISTORIJSKIH OKOLNOSTI NA PRISUSTVO 
RAZLIKA U RAČUNOVODSTVENIM 

REŠENJIMA 
 
                    Mnogi istorijski događaji i okolnosti uticali su na razlike 
prisutne u računovodstvenim rešenjima u svetu.Privredna društva se u 
SAD i Velikoj Britaniji finansiraju pretežno putem prodaje vrednosnih 
papira , znači da investitori preuzimaju veći rizik za finansijska ulaganja. 
To i jeste osnovni razlog sto oni zahtevaju da im poslovodni organi 
drustva prezentiraju realnu dobit i gubitke. 
                Jedan od takvih događaja, svakako je i svetska ekonomska 
kriza ( 1929. – 1933. ) koja je u SAD dovela do osnivanja američke 
državne Komisije za nadzor berzi sa prevashodnom funkcijom nadzorno – 
berzanske vlasti u SAD. Zajedno sa predstavnicima Savezne vlade i 
računovodstveno – revizorske organizacije navedana komisija je 1929. 
godine bila autor opstih računovodstvenih  nacela koja su od tog  
 



 
---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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